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Activitats 
Completa las taulas de multiplicacion e utiliza-las per respondre a las questions seguentas. 

Operacions 

Calculadoira 

 2 

0  2 =  

1  2 =  

2  2 =  

3  2 =  

4  2 =  

5  2 = 10 

6  2 =  

7  2 =  

8  2 =  

9  2 =  

10  2 =  

 3 

0  3 =  

1  3 =  

2  3 =  

3  3 =  

4  3 =  

5  3 =  

6  3 = 18 

7  3 =  

8  3 =  

9  3 =  

10  3 =  

 4 

0  4 =  

1  4 =  

2  4 =  

3  4 =  

4  4 =  

5  4 =  

6  4 =  

7  4 = 28 

8  4 =  

9  4 =  

10  4 =  

 5 

0  5 =  

1  5 =  

2  5 =  

3  5 =  

4  5 =  

5  5 =  

6  5 =  

7  5 =  

8  5 = 40 

9  5 =  

10  5 =  

 1,  2,  3,  4 et  5 

 1 

0  1 =  

1  1 =  

2  1 =  

3  1 =  

4  1 = 4 

5  1 =  

6  1 =  

7  1 =  

8  1 =  

9  1 =  

10  1 =  

1. Colora en blau los multiples de 2. 

6 5 14 22 23 8 15 19 18 30 

2. Colora en blau los multiples de 3. 

6 9 16 12 19 13 21 24 18 30 

3. Completa las multiplicacions. 

  9  2 = . . . . . .    5  4 = . . . . . .    4  3 = . . . . . .    3  4 = . . . . . .   
  2  9 = . . . . . .    8  3 = . . . . . .    4  7 = . . . . . .    9  5 = . . . . . .   

4. Per un vespralh, un animator de centre de lésers a crompats 5 paquets de  

6 nèulas (fr : gaufres). Quantas nèulas a crompadas ? 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
 

A previst que cada enfant poirà manjar doas nèulas. Quantes enfants al maxi-
mum participaràn a aquel vespralh de fèsta ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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